
ПОЛІТИКА КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ 
 
English Teaching Zone, яка використовує займенники "ми", "наш" або "наші", відповідає за 
експлуатацію веб-сайту, розташованого за адресою https://www.englishteachingzone.com (надалі - 
"Сайт"). Ця сторінка призначена для інформування користувачів про нашу політику, пов'язану зі 
збором, використанням та розкриттям їх Особистої Інформації, яку ми отримуємо з Сайту. 
 
Наша основна мета використання вашої Особистої Інформації - покращення та надання кращих 
послуг на Сайті. Заходячи на Сайт і використовуючи його, ви надаєте згоду на збір і 
використання вашої інформації, як це вказано в цій політиці. 
 
Збір та використання інформації 
Під час вашого використання Сайту ми можемо просити вас надати нам певну Особисту 
Інформацію, яка може бути використана для ідентифікації чи зв'язку з вами. Ця інформація може 
включати ваше ім'я та прізвище, а також вашу адресу електронної пошти, але не обмежується 
цими прикладами. 
 
Дані реєстрації 
Подібно до інших операторів веб-сайтів, ми збираємо журнальні дані, які ваш браузер 
автоматично відправляє кожного разу, коли ви заходите на наш Сайт. Ці журнальні дані можуть 
включати деталі, такі як: IP-адреса вашого пристрою, тип браузера, версія браузера, сторінки 
нашого Сайту, які ви відвідали, дату та час вашого візиту, тривалість перебування на кожній 
сторінці та різні інші статистичні дані. Додатково, ми можемо використовувати послуги 
сторонніх постачальників, таких як Google Analytics, для збору, моніторингу та аналізу цих 
даних, все це з метою поліпшення вашого досвіду використання нашого веб-сайту. 
 
Зв'язок 
Ми можемо використовувати вашу Особисту Інформацію, включаючи ваше ім'я та адресу 
електронної пошти, для зв'язку з вами через розсилки, маркетингові або рекламні матеріали та 
іншу корисну інформацію, яка може бути цікавою для вас. Ми будемо підтримувати зв'язок з 
вами до того часу, поки ви не виразите бажання видалити вашу інформацію. 
 
Зверніть увагу, що, коли ви звертаєтеся до нас через контактну форму, ми не додаємо вашу 
інформацію до нашого списку розсилки. Замість цього ми використовуємо дані, які ви надали, 
лише для відповіді на ваші запити, і ми видаляємо цю інформацію, як тільки зв'язок перестає 
бути необхідним. Ми ніколи не передаємо вашу інформацію третім сторонам. 
 
Файли кукі 
Cookies - це невеликі файли даних, які можуть містити анонімний унікальний ідентифікатор. Ці 
файли передаються на ваш браузер з веб-сайту, а потім зберігаються на жорсткому диску вашого 
комп'ютера. Cookies дозволяють веб-сайту зберігати ваші дії та налаштування, такі як дані входу, 
вибір мови, розмір шрифту та інші налаштування відображення, на тривалий час, уникнувши 
необхідності повторно вводити їх при поверненні на сайт або перегортуванні різних сторінок. 
 
Точно так само, як багато інших веб-сайтів, ми використовуємо cookies для збору інформації. Ви 
можете налаштувати свій браузер так, щоб відхиляти всі cookies або попереджати вас, коли 
відправляється cookie. Однак, якщо ви не приймаєте cookies, деякі аспекти нашого Сайту можуть 
стати недоступними для вас. 
 
Ми використовуємо cookies для різних цілей. Нажаль, в багатьох випадках не існує 
загальноприйнятих альтернатив для вимкнення cookies без повного обмеження функціональності 
та можливостей, які вони надають цьому веб-сайту. Тому ми рекомендуємо залишати всі cookies 
увімкненими, якщо ви не впевнені, чи вони вам потрібні, оскільки вони можуть бути необхідні 
для надання послуги, якою ви користуєтеся.. 
 



Коли ви входите на наш веб-сайт для доступу до вмісту, можуть створюватися cookies для 
зберігання вашої інформації користувача та надання вам доступу до розділів, доступних лише для 
членів нашого сайту. 
 
Зберігаючи cookie в вашому браузері, ми пам'ятаємо, що ви підтвердили і закрили сповіщення 
про cookies, вказавши, що ви не бажаєте отримувати такі сповіщення при майбутніх 
відвідуваннях. 
 
В деяких випадках ми використовуємо cookies від довірених сторонніх постачальників. 
Наступний розділ описує cookies від сторонніх постачальників, з якими ви можете зіткнутися, 
використовуючи цей веб-сайт. 
 
Цей веб-сайт включає систему онлайн-платежів Portmone.com та PayPal, які є дуже поширеними 
та надійними і спрощують оплату наших послуг. Для додаткової інформації про cookies від 
Portmone та PayPal, будь ласка, звертайтеся до офіційної сторінки Portmone та PayPal. 
 
Ви маєте право керувати та/або видаляти cookies за вашим бажанням. Ви можете видалити всі 
cookies, які вже зберігаються на вашому комп'ютері, і налаштувати більшість браузерів так, щоб 
заважати створенню нових. Однак, роблячи це, вам може бути потрібно вручну налаштовувати 
певні параметри кожного разу при відвідуванні веб-сайту, і деякі послуги та функції можуть бути 
недоступними. 
  
 
Безпека 
Незважаючи на те, що ми цінуємо безпеку вашої Особистої Інформації, важливо відзначити, що 
жоден метод передачі даних через Інтернет або їх електронне зберігання не є на 100% безпечним. 
Ми докладаємо зусиль, щоб використовувати комерційно обґрунтовані заходи для захисту вашої 
Особистої Інформації, але не можемо гарантувати її абсолютну безпеку. 
 
Зміни у цій Політиці Конфіденційності 
Ця Політика Конфіденційності набуває чинності з 1 серпня 2023 року і залишається чинною, 
якщо не буде внесено зміни до її умов у майбутньому, в такому випадку такі зміни набувають 
чинності негайно після їх публікації на цій сторінці. Ми залишаємо за собою право переглядати 
або змінювати нашу Політику Конфіденційності в будь-який момент і радимо вам періодично 
переглядати цю Політику Конфіденційності. Продовжуючи використовувати Сайт після того, як 
ми опублікували будь-які зміни до Політики Конфіденційності на цій сторінці, ви визнаєте ці 
зміни і надаєте згоду бути зв'язаними оновленою Політикою Конфіденційності. Якщо будуть 
внесені значущі зміни до цієї Політики Конфіденційності, ми повідомимо вас, відзначивши це 
повідомленням на видному місці на нашому веб-сайті. 
 
Маєте питання? 
Якщо у вас виникли питання щодо цієї Політики Конфіденційності або ви бажаєте запросити 
видалення ваших особистих даних, будь ласка, не соромтеся звертатися до нас за адресою contact 
englishzoneforteachers@gmail.com 


